
Školní výlet 5. AB Strážnice 

Dne 24. května jsme se s dětmi z pátého ročníku vydali na školní výlet do Strážnice. 

Naše dobrodružství začalo ranním setkáním na vlakovém nádraží v Uherském Hradišti. Sešlo 

se nás celkem dvacet osm dětí a čtyři dospělí. Po naložení kufrů do auta jsme nastoupili do 

vlaku směr Veselí nad Moravou, kde nás čekal vlak do Strážnice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Hned po příjezdu jsme začali první společnou aktivitou, kterou jsme plnili celou cestu 

do našeho kempu. Po půl hodinové procházce Strážnicí jsme dorazili na místo. Následovalo 

ubytování v pokojích, kdy 5. A obsadila přední budovu a 5. B budovu v zadní části areálu. Po 

vybalení kufrů jsme vyrazili do druhé části kempu. Vytvořili jsme dvě družstva a zahráli běhací 

Scrabble. Hned po něm nás čekal první oběd výletu s následným odpočinkem. V odpoledních 

hodinách jsme vyrazili na poznávačku města Strážnice. Viděli jsme spoustu krásných míst a 

dozvěděli jsme se mnoho zajímavostí. A také jak výborně tam chutná zmrzlina. První večer 

jsme si vychutnali večeři a po odpočinku jsme se pustili do několika zábavných aktivit a her. 

Probuzení i snídani jsme zvládli do půl deváté, abychom mohli vyrazit na plavbu lodí 

Amos. Po krátké procházce nás u lodi přivítal jak kapitán, tak průvodkyně plavbou. Plavili jsme 

se ze Strážnice směr  Petrov. Plavba trvala asi 45 minut a velmi nás nadchla. Následovala cesta 

zpět do kempu se zastávkou a výkladem v platanové aleji, která nám umožnila, zahrát si 

oblíbenou hru Pašeráci. Po této aktivitě jsme se těšili nejen na oběd, ale hlavně na koupaliště 

v tak horkém dni. Tam jsme si užili dovádění ve vodě, minigolf a badminton. Po odpolední 

plném dovádění ve vodě i na sluníčku nás čekala večeře, odpočinek,  večerní hry a také skládání 

textů  či scének na téma tohoto výletu. 

Všechny se moc povedly, jako například tahle:  

Ráno jsme se vydali, do Strážnice přijeli. 

S béčkem jsme se rozdělili, dvě budovy zaplnili. 

Obídek byl velmi dobrý, všichni jsme ho s chutí snědli. 

Potom odpolední klid nastal, každý hned si do rytmu tleskal. 

Hry pak započali a ve městě jsme málem pošli. 



Anet si nehtíky zakoupila, potom je ostatním nalepila. 

Do noci dlouho kecáme, pak se ke spaní ukládáme. 

Další den jsme brzy vstali, snídani si vychutnali. 

Dopoledne na loďce, vyjíždíme divoce. 

Na oběd si smažák dáme, velmi si ho vychutnáme. 

Večer píšem tuto báseň, třeba někdy potom usnem… 

 

 Třetí a tudíž náš poslední den ve Strážnici jsme se probudili na voňavé párky. Po úklidu 

pokojů a balení kufrů jsme v dešti vyrazili na nádraží. Cestou nám nakonec vysvitlo sluníčko a 

to nás doprovázelo až na nádraží v Uherském Hradišti. Tam jsme se všichni rozloučili a plni 

spousty zážitků a nezapomenutelných okamžiků jsme vyrazili domů. 

 

 

 
Jana Flíčková dne 26. června 2024 


